

Szarvasi képeskönyv újra

Nagy sikere volt 2001-ben a Szarvasi képeskönyvnek, Dobrotka Pál képeslapgyűjteményéből összeállított dekoratív kötetnek, a kinyomtatott ezer példány hamar elfogyott. Azóta „rágják a fülét” a képeslapok tudorának, adná ki újra nagyszerű művét. Idén a kérés meghallgattatott: augusztus 19-én, a művelődési központ aulájában könyvbemutatóra gyülekezhetett a nagyérdemű.

ritkaságok könyvbe szerkesztésének ötlete, s miként találta meg Kutas tanár urat, aki segítségére volt a kiadvány elkészítésében. Miután 2001-ben megjelent és elfogyott a könyv, elérkezett az ideje, hogy tíz év után ismét megjelenjen a Szarvasi képeskönyv. Miután nem akarták, hogy pontosan ugyanaz legyen a második kiadás, mint az első, és időközben jelentkeztek a szarvasi képeslapgyűjtők – Senczi János,

szébb könyvét alkotta meg 2001-ben, s a mostani kötet is a legszebbek között van, mert azóta már születtek szép könyvek Szarvasról. A bemutató során a képeslap, és képritkaságokhoz fűződő történetekkel lett gazdagabb a közönség, s akik megvásárolták a könyvet, azok egy dedikált példánnyal is gyarapíthatták könyvtáukát, miután a könyv készítői a bemutatót követően dedikálták a könyveket.



A megjelenteket Babák Mihály polgármester üdvözölte, köszönve Dobrotka Pálnak – egykori szomszédjának – az ajándékot, mellyel újból meglepte a várost Szent István ünnepének előestéjén. Dobrotka Pál a polgármesteri üdvözlő szavak után arra adott magyarázatot, miképpen vetemedik egy elszármazott vendéglős könyvet kiadni Szarvasról. Megtudhattuk képeslapgyűjtő szünetéjének rövid történetét, majd azt is, miként fogant meg a képeslap-

Molnár Levente valamint Brlász Attila – és érdekes fotólapok kerültek elő *** gyűjteményéből is, bővíthetett az új kiadás.

A könyvet, számítógépes prezentációval és élőszóval dr. Kutas Ferenc mutatta be. Bevallotta, hogy számára az első kötet összeállítása és most a második kiadás szerkesztése sem volt munka, hanem inkább szórakozás és tanulás. Nem győzte dicsérni a könyvet tervező Gy. Zahorán Mária munkáját, aki Szarvas első leg-



SZÁMK Chován Kálmán Művészeti Alapiskola

FELVÉTELT HIRDET

6-18 éves tanulóknak

a 2010/2011-es tanévre az alábbi tanszakokra:

zenei előképző
hegedű
gordonka
zongora
harmonika
klarinet, szaxofon, trombita, kürt
ütő hangszerek
Új tanszak: gitár
néptánc, társastánc
vizuális alapismeretek, festészet, kézművesség, kerámia
drámajáték

A FELVÉTELI IDEJE: 2010. szeptember 2-3.

(csütörtök, péntek) 14-18 óra között az iskola székelyén
(Kossuth tér 3. Tel.: 312-720)

A felvételin, beiratkozáson szükséges a **szülő jelenléte is!**

Tanévnyitó: 2010. szeptember 7. (kedd) 17 óra

Része vagyok a természetnek

Ezzel a címmel nyílik kiállítás szeptember 4-én 17 órakor Terhesné Szekera Ilona festményeiből a Tessedik Sámuel Múzeumban. A kiállításon a vendégeket köszönti Babák Mihály polgármester, a kiállítást megnyitja Rómer Ilona művésztanár.

Meghívó

„Énekeljete, völgyek és hegyek!”

A Szarvasi Történelmi Emlékút Közalapítvány Kuratóriuma és a Tessedik Sámuel Múzeum tisztelettel meghívja Önt és Kedves Családját 2010. szeptember 5-én 16 órára a Tessedik Sámuel Múzeumba Észak-Erdély a Magyar Szent Korona országaihoz való visszatérésének 70. évfordulóján tartandó megemlékezésre.

Program:

- Emlékbeszédek: Roszik Zoltán és Szenes János
- Egy különleges hangfelvétel 1940-ből, bemutatja dr. Demeter László
- Koszorúzás a Történelmi Országközepen